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 No mês de janeiro de 2025 foi aplicado um inquérito às empresas/instituições onde se 

encontravam a trabalhar alunos diplomados pela EPBJC que frequentaram os Cursos 

Profissionais no ciclo 2020/2023. 

Como se pode ver pelo Quadro I, estavam a trabalhar 97 diplomados e foi possível 

contactar e obter respostas de 61 empresas/instituições (63%). 

 

           Quadro I – Diplomados a trabalhar/Nº respostas a empregadores, por delegação 

Delegação Trabalha 
N.º de 

respostas de 
Empregadores 

Taxa de 
Respostas 

Barreiro 19 9 47% 

Beja 13 9 69% 

Lisboa 19 9 47% 

Porto 23 22 96% 

Seixal 23 12 52% 

Total 97 61 63% 
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O objetivo primordial deste inquérito era conhecer o grau de satisfação dos empregadores 

relativamente a um conjunto de 5 competências. O grau de satisfação que inclui as 

respostas satisfeito e muito satisfeito é de 95%, variando conforme as competências entre 

os 93% e os 97% (Quadro II). 

Quadro II – Grau de satisfação por competência 

Competências  

Satisfação dos empregadores 
Grau de 

satisfação 
Insatisfeito 

Pouco 
satisfeito 

Satisfeito 
Muito 

satisfeito 

Competências técnicas 
inerentes ao posto de 
trabalho  

2 - 27 32 97% 

Planeamento e 
Organização 

3 1 34 23 93% 

Responsabilidade e 
Autonomia 

2 2 25 32 93% 

Comunicações e 
Relações Interpessoais 

3 1 29 28 93% 

Trabalho em equipa 1 1 18 41 97% 

 

Cerca de 77% dos empregadores declararam que os diplomados desempenhavam funções 

que se enquadram na Área do Curso.  

 


